

春节临近,年货销售进入旺季,周口助农团队(简称助农团队)也迎来了他们成立以来最为忙碌的时刻。

年货套餐的订单如潮水般涌来,年货销售一片红火,这一切都让助农团队的成员们既兴奋又倍感压力。

连日来,他们在激烈的“年货大战”中闯出一片天地,不仅为市民带来了丰富实惠的年货,更在春节前夕,为农民朋友送去了实实在在的收益与希望。

# 助农团队:初心不改 年货惠民

保持助农初心

创新助农方式

记者 田亚楠 张旭文 图

## 首次销年货,助农团队喜迎“开门红”

“你们也准备点年货套餐吧,我们会支持的。”距离春节尚有一个月,助农团队便收到了众多粉丝的留言。

事实上,助农团队早有此意。他们希望借助这个销售旺季,为农民解决农产品销路问题,也为粉丝谋取实惠。然而,挑战也客观存在——团队成员都没有卖年货的经验。这是他们经历的第一个助农年货销售季,如何筹备年货、如何把控数量、如何储存等问题,犹如一道道难关,横亘在他们面前。

好在助农团队以年轻人为主,他们骨子里充满了热情和干劲。一句“别想太多,干就完了!”喊出了团队坚定的决心和昂扬的斗志。

一部分成员积极做行动预案,从库存管理到销售规划,力求每个环节都科学合理。一部分成员联系商家,凭借一年来积累的良好合作关系,与众多优质农产品种植户合作,确保货源充足且品质优良。同时,团队派出营销人员,制订详细的推广计划,准备在市场上打响助农年货套餐的名号。

助农一年来,助农团队收获了上万名粉丝,已经形成自己的品牌。1月10日,他们将精心准备的年货清单发到粉丝群里,获好评如潮。当天,团队就收到100多个订单。这一良好开端大大激发了团队成员的积极性。

随后,团队成员全部化身销售人员,通过线上线下多种渠道全力营销推广年货。他们在社交媒体上发布精美的产品图片和详细介绍,吸引粉丝关注;在线下与本地企业沟通洽谈团购事宜,拓展销售渠道。来来往往的货车,装满后又清空的仓库,无不见证着他们的辛勤付出与销售佳绩。

如今,团队已经成功卖出3000多箱年货,预计整个春节期间将卖出6000余箱。这些订单既有个人购买的,也有企业为员工发放的福利,都是周口市民对助农事业的支持和对团队选品的认可。

团队负责人刘杰感慨地说:“看到这么多订单,我们既高兴,又深感责任重大。每一份订单都承载着农民的期待和市民对优质农产品的信任,我们必须全力以赴,把工作做到最好。”

## 选品精益求精,品质卓越有保障

订单不断,得益于助农团队在选品上的精益求精。

1月5日,助农团队收到一箱从四川发来的爱媛38号果冻橙。切开一个橙子,清新的橙香弥漫开来。咬上一口,丰富的汁水瞬间在口中迸发,细腻如丝的口感令人陶醉。

“就是它!”团队成员欢呼雀跃,这是他们历经20多天,品尝了数十个品种后,才找到的高品质橙子。

橙子是不可或缺的年货,助农团队此次选择的橙子,来自周口老乡在四川的种植基地,品质有保障,且价格很低。

“每一个产品都是我们对粉丝的郑重承诺,品质必须有保障。”刘杰说,助农团队始终将粉丝的反馈放在首位,根据大家的需求和喜好,精心筹备了四款年货套餐:水果套餐、礼盒套餐、养生套餐和米面油套餐。每个套餐都包含了三件精心挑选的产品,性价比极高。

水果套餐最受欢迎。该套餐有千挑万选的爱媛果冻橙,还有助农团队已推广4个月的阿克苏苹果。这款苹果凭借出色的品质和口感,早已名声在外,每月销量稳定在300箱以上。该套餐还有团队精心挑选的来自新疆的库尔勒香梨,其肉质细嫩、汁多味甜,不仅丰富了水果的口感,更提升了整个套餐的品质和价值。

此外,来自黄寨镇的烟薯,带有独特的焦糖风味,软糯香甜的口感让人欲罢不能;商水的焦馍,散发着浓郁的焦香,酥脆可口;鹿邑的观堂麻片,甜脆的滋味令人回味无穷。每一个选品,都倾注了助农团队的心血,都饱含着他们对品质的执着追求与对助农事业的热忱。



图①:助农团队成员王笑含正在整理货品。  
图②:助农团队成员将橙子装入礼盒。  
图③:助农团队成员正在卸货。  
图④:助农团队成员王晨晨请客户品尝苹果。

## 不惧辛苦,助农之路显真情

“现在所有成员到一楼大厅,准备装橙子。”1月17日下午3时,助农团队微信工作群里跳出一条消息,约5分钟后,8人齐聚一楼,装箱、称重、打包,各项工作井然有序。

近一个月来,尤其是最近两周,这一幕成了助农团队的日常。助农的目的是帮农户拓宽农产品销路,价格自然不能太高。然而,作为新年馈赠的礼品,即便是农产品也需兼具高档与大气。面对进货时那些包装简陋的产品,团队成员亲手将它们装入定制的礼盒,以提升产品的整体档次。看似简单的装箱打包工作,实则繁琐耗力,每个细节都不容马虎。

除了繁琐的装箱打包工作,配送也是助农团队面临的一大挑战。为了节省装卸费用,团队成员亲自上阵,无论是卸货还是装车,都亲力亲为。在日常工作中,他们还需要不断搬运货物,调整空间布局,确保仓库的整洁和高效运作。

为了便于市民随时提货,助农团队成员周末无休,有的团队成员甚至将放假无人照看的孩子带到了工作场地。

得益于助农团队的不懈努力与精心营销,刁楼麻糖成功跨出郸城县,销量在全市范围内显著提升;西华香酥芝麻焦馍声名远扬,生产商今年更是信心满满地将备货量翻倍。还有观堂麻片、马氏伊轩小麻花,无一不借助助农团队的力量,迎来了前所未有的发展机遇与广阔市场。

近日,助农团队又陆续收到米酒、焖罐肉、沃柑等产品的样品,它们背后承载着共同的期许——希望通过助农团队的影响力,拓宽销售渠道,让更多优质产品呈现给广大消费者。

“过去的一年里,我们帮助几十名农户与公司化解了农产品滞销的难题,使上百种优质农产品打破地域限制,畅销全市,赢得了广大消费者的青睐与好评。新的一年,我们将继续保持助农初心,创新助农方式,让更多周口产品走出乡村,走向全国。”刘杰说。②15



## 市人社局圆满完成机关党委机关纪委换届选举工作

1月17日,市人社局召开党员代表大会,选举产生了新一届机关党委和机关纪委。

会议指出,过去5年,市人社局机关党委在市委、市政府的正确领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕中心、服务大局,不断推进人力资源、社会保障工作良性循环发展,党的思想建设、组织建设、作风建设和

制度建设进一步加强,取得了较好的成绩。

会议要求,新一届机关党委要发扬好经验、好传统、好作风,努力把机关党建工作提高到新的水平。要坚持围绕中心、服务大局。机关党委的工作要紧跟上级党组织部署,紧跟形势任务、紧贴业务工作,充分发挥机关党委的工作在促进发展中的服务保障作用,使党建工作与业

务工作相互促进、共同提高。要继续加强党组织自身建设。要抓好理论学习,建设学习型机关党委、学习型党支部,培养学习型党员,努力提高党员干部职工的政治素质;要认真做好新形势下党员发展工作,把先进分子吸收到党的队伍中来;要关心离退休党员,经常与离退休党员保持密切的联系,确保离退休党员“退休不褪色”。要不断创新党

建工作载体。新一届机关党委必须结合新形势、新任务,不断延伸工作触角、创新工作载体,使市人社局今后党建工作方法更加灵活,内容更加有时代特色,针对性和有效性更强。要充分发挥思想政治优势。新一届机关党委要在政治上、精神上、生活上关心和爱护党员,营造政治坚定、民主团结、互相协作、共促发展的良好环境。②25 (李蕾)

## 公正高效解纠纷 倾心为民办实事

近日,市民蒋某等5人将两面印有“公正裁决 维护权益”字样的锦旗送到周口市劳动人事争议仲裁院工作人员手中,以此表达感激之情。

据了解,蒋某等5人与某公司协商解除劳动合同时,双方就相关赔偿金额未达成一致意见,发生纠纷。2024年11月份,蒋某等5人前往周口市劳动人事争议仲裁院咨询加班费、解除劳动合同赔偿等问题。周口市劳动人事争议仲裁院工作人员了解情况后,第一时间与双方当事人沟通协商,就争议问题进行调解。调解未果后,蒋某等5人提出仲裁申请。周口市劳动人事争议仲裁院立案后,仲裁员在公平公正的原则下,对双方当事人多次进行调解,但仍未达成一致意见。进入开庭审理阶段,仲裁员又数次进行调解协商,双方当事人仍未达成调解协议。最终,仲裁员依法做出仲裁裁

决。在纠纷处理过程中,蒋某等5人感受到了法律的公正与温度,对周口市劳动人事争议仲裁院工作人员的工作态度表示高度赞赏。

下一步,周口市劳动人事争议仲裁院将继续秉持公平公正、务实高效的工作原则,用实际行动诠释“维护劳动者权益、服务企业发展的”工作目标,以优质服务彰显温暖人社精神内涵,切实维护劳动者合法权益,全力构建“稳就业、促发展、保民生”大格局,为促进我市和谐劳动关系构建、营造良好营商环境提供有力保障。②25 (吴景瑞)



## 助企稳岗保用工 暖心服务促就业

1月14日起,鹿邑县人社局连续举办多场2025年重点人群专项招聘会和就业援助月招聘活动。此次活动面向全县高校毕业生、就业困难人员、残疾人、外出务工返乡人员、退役军人等重点求职群体,旨在充分保障劳动者就近就业,鼓励外出务工返乡就业。

这一系列招聘活动中,牧原农牧、茂源肉业等60余家企业提供了2000余个就业岗位。除此之外,参加招聘活动的企业现场开展了就业创业政策宣传活动,确保每一位求职者都能获得相应的指导与支持。通过交流沟通,500余名求职者与企业达成初步就业意向。

为了让招聘活动更具吸引力,鹿邑县人社局提前做好了准备。鹿邑县人社局工作人员通过服务窗口,向广大求职者详细介绍了重点求职群体就业的相关政策。鹿邑县人社局还在招聘活动现场组织专业人员进行就业指导,帮助求职者有针对性地调整面试策略。

“我已经待业两个月了,‘家门口’举办的这一系列招聘活动,让我看到了入职希望。”招聘活动现场,一位求职者高兴地说。

下一步,鹿邑县人社局将举办一系列招聘活动,携手更多用工企业,线上线下齐发力,全力以赴保企业用工、促重点群体稳岗就业。②25(徐世民)

## 优秀校友传经验 返校分享助成长

本报讯(记者侯国防 通讯员苏献智)1月21日,鹿邑县高级中学举行优秀校友励志报告会。该校党总支书记梁宗印、校长李保华及400余名师生代表参加报告会。

该校“追梦”励志奖学金发起人设立人、1999届优秀校友、暨南大学教授王高贺,2024届优秀校友、现就读于中国人民大学李彦为师生代表作报告。

王高贺以《争做担当民族复兴大任的时代新人》为题,从深思“张伯苓三问”提升学习动力、锚定全面发展拓宽学习领域、勤于反思总结改进学习效果三个方面入手,用质朴的语言和真挚的情感,讲述自己艰苦求学的经历,分享成功经验。他勉励学生们争当勤奋学习、自觉劳动、勇于创造的标兵,争做担当民族复兴大任的时代新人。

李彦用录制的视频和精彩的图片,与学生们分享她丰富多彩的大学生活。她从注重课堂效率、平衡各门学科学习、学会总结归纳、调整心态四个方面,分享自己在高中时的学习方法和经验。

梁宗印向长期以来关心、关注母校发展的王高贺和以优异成绩考入中国人民大学的李彦回到母校表示热烈欢迎。

李保华表示,下一步,鹿邑县高级中学将努力提升服务水平,为学生们创造更加优越的学习生活环境。他希望学生们通过自己的努力和老师的引导,成为像王高贺和李彦一样的优秀人才。

报告会结束后,该校学生纷纷表示,他们将以王高贺和李彦为榜样,刻苦学习,以优异的成绩回报母校、回馈社会,谱写“鹿高”新篇章。②27

## 注销公告

根据《中共周口市委机构编制委员会关于印发〈关于中共周口临港开发区工作委员会周口临港开发区管理委员会职能配置、内设机构和人员编制规定〉的通知》(周编〔2023〕29号)文件精神,周口经济开发区公用事业管理中心(统一社会信用代码:12411700MB0Q527876)拟向周口市事业单位登记管理局申请注销登记,现已成立资产清算领导小组,请相关债权债务人在7日内向资产清算领导小组认领。联系人:余林火,联系电话:0394-8304918。

周口经济开发区公用事业管理中心  
2025年1月24日

## 寻人启事

2025年1月17日11时许,项城市救助站工作人员在项城市南大街附近发现一名60岁左右的男子。该男子身穿灰色衣服,下身穿深色裤子、黑色鞋子,说不清具体家庭地址。有认识该男子者,请与项城市救助站联系。联系电话:0394-8756228。



2025年1月24日

## 遗失声明

●郭雨硕的出生医学证明不慎丢失,编号:N410412622,出生时间:2013年7月7日,声明作废。  
2025年1月24日

●张艺赫的出生医学证明不慎丢失,编号:P410712480,出生时间:2015年4月20日,声明作废。  
2025年1月24日

的房屋他项权利预告抵押登记证明不慎丢失,证号:2822,声明作废。  
2025年1月24日

01759442和01759441,两张发票均为空白(发票)于2022年年初不慎丢失,声明作废。  
2025年1月24日

●凌严不慎遗失人民警察证,证号:068152,声明作废。  
2025年1月24日

●张清新位于商水县周商路西侧君约香山商1房号2108号房屋  
●商水县顺通加油站两份河南增值税普通发票(代码:041002000404,发票号码分别是